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                            slovenske schönstattske družine            

                   marec 2023             03/XI        
 

DOBRI BOG, K TEBI SE ZATEKAMO!      

   

Pesem: Duša le pojdi z mano, 1. kitica ali druga primerna … 
 

Uvodne misli:  
 

A  Sredi postnega dogajanja smo. V tem času, želimo odvreči nepotrebno navlako, ki se je nabrala 

na naših dušah, saj je to čas naše duhovne prenove in čas spreobrnjenja naših src. V teh tednih 

smo povabljeni, da se preusmerimo k Bogu, da se mu pustimo nagovoriti, da na novo zaslišimo 

Njegovo besedo, da na novo opazimo Njegovo navzočnost, da smo mu blizu v vsem. In sredi 

vsega tega burnega dogajanja, so tu še naša vprašanja in skrbi, veselje in upanje. Vse naše 

življenje je ena sama pot k Njemu, ki je Vir vsega življenja. Za vsakega posameznika, želi biti 

Najgloblji temelj življenja. Danes se proti Temelju vseh temeljev, odpravljamo na novo pot. 

Božjo Mater držimo za roko in skupaj hodimo skozi post, polni globokega hrepenenjem po 

izpolnjenem življenju naših src. Vsi pozdravljeni na naši obnovi Zaveze ljubezni, v marcu 2023!  
 

 

B  „Če si želimo izpolnjenega življenja, nam ne preostane drugega, kot da se vprašamo, kaj bi bilo 

lahko izpolnjeno po nas.” Ta misel Martina Schleskeja, izdelovalca violin in pisatelja, nas lahko 

nagovori, da se odločneje potrudimo za izpolnitev svojega življenja. Za trenutek zaprimo oči, 

se umirimo in poglejmo vase.               - trenutki tišine - 
 

A  Izpolnjeno življenje - kaj mi pomenijo te besede? V čem vidim izpolnitev življenja? V katerih 

trenutkih sem se počutil popolnoma izpolnjenega? Ali imajo ti trenutki kaj opraviti z Bogom? 

Morda z drugimi ljudmi? Ali pa s tem, kar trenutno počnem in kar sedaj sem?    - trenutki tišine - 
 

B  Nimamo druge izbire - ali pač? Kako pogosto se odločamo proti poti svoje izpolnitve, čeprav 

vemo, da je boljša, saj znova in znova prinaša otopel občutek. Na kateri točki svojega življenja, 

se želim zares odločiti zanjo in po njej hoditi, do izpolnjenega življenja?             - trenutki tišine - 
 

A  Nekaj se vendarle želi uresničiti prek mene - kako močna podoba! Bog mi jo je položil v srce. 

Kaj bi to lahko bilo? Kaj lahko v mojih trenutnih življenjskih okoliščinah, storim? Morda zelo 

veliko ali pa zelo malo. Oboje je dragoceno.                                - trenutki tišine - 
 

B  Dobri Bog, k Tebi se zatekamo! Samo od Tebe izhaja novo in izpolnjeno življenje. V vsakem 

trenutku nas vabiš k spreobrnjenju, k novi življenjski usmeritvi. Zahvaljujemo se Ti za to! Amen! 
 

Pesem: Duša le pojdi z mano, 2. kitica ali druga primerna …  
 

A   Božja beseda, Mr 1, 14-15 Začetek javnega delovanja:  »14 Ko pa je bil Janez izročen, je šel Jezus v 

Galilejo. Oznanjal je Božji evangelij 15 in govoril: „Čas se je dopolnil in Božje kraljestvo se je 

približalo. Spreobrnite se in verujte Evangeliju!”«  
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Besede za razmislek:  

B Zasukajte se, ozrite se naokoli! Sprevidite, da je življenje veliko več od tega kar živite vsak dan. 

Zasukajte se, ozrite se naokoli! Bodite radovedni, morda malo pohlepni in si želite še več. 

Zasukajte se, ozrite se naokoli! Upajte si narediti doslej neznani, morda plesni korak, držim vas 

za roko. Zasukajte se, ozrite se naokoli! Poslušajte in verjemite, vedno sem z vami - vedno. 
 

Molitev po SP odlomku meseca:  
 

A  Kako blagoslovljeni smo od našega Boga! Vedno in povsod želi in pričakuje, da premislimo 

svoja dejanja, da zapustimo stare poti, da se spremenimo in preoblikujemo. Vsak dan nam 

zaupa, da bomo prepoznali svoje napake, slabosti, upornost in začeli znova. Vsak dan znova 

predvidi in blagoslovi našo pot. Ne glede na to, kolikokrat smo že se obrnili stran, ne počiva, 

dokler se vsakdo ne obrne k Njemu. Ne more nas zapustiti, da bi mi ne zapustili Njega. 
 

B  O Bog, kličeš nam to, kar je zares nujno potrebno: »Spreobrnite se in verujte Evangeliju!« Želim, 

da me ta Tvoja beseda, osebno nagovori. Moja vera je pogosto na robu. Takrat se ozrem na 

Kristusa, mojega zdravitelja; Nanj, ki ga ljubi moja duša; na Njega, ki je hkrati močan in šibek.   
 

Vsi O Bog, želim verjeti, da me moje spreobrnjenje vodi naravnost k Tebi! 
 

A O Bog, kličeš nam to, kar je zares nujno potrebno: »Čas se je dopolnil!« Izročam se Ti, da me 

napolniš s svojo navzočnostjo. Iz Tebe izhaja moč, ki je tudi može in žene ob Galilejskem jezeru 

spodbudila, da so vse zapustili in Ti sledili. 
 

Vsi O Bog, želim verjeti, da se je čas dopolnil! 
 

A  O Bog, kličeš nam to, kar je zares nujno potrebno: »Božje kraljestvo se je približalo!« Tudi jaz 

želim biti osebno povabljen, k odkrivanju Tvojega kraljestva, danes in tu in zdaj. Včasih moram 

pogledati veliko globlje, kot doslej. Včasih moram preskočiti lastno senco, da ga lahko začutim. 
 

Vsi O Bog, želim verjeti, da je Tvoje kraljestvo blizu! 
 

B  O Bog, Ti nas spodbujaš k rasti, Ti nam daješ potreben zagon zanjo, Ti spreminjaš naša življenja. 

Hvala za Tvojo ljubezen, ki nam kaže pot spreobrnjenja. Amen! 
 

Pesem: Duša le pojdi z mano, 3. kitica ali druga primerna … … 
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:    
 

V Zavezi s Teboj: 
 

A  Včasih se sprašujem, kako se na klice od zgoraj odzivajo drugi. To so lahko Božji klici, klici 

angela, to je lahko notranji glas, ki mi želi nekaj pokazati, to so lahko vzgibi Svetega Duha, ki 

mi želi odpreti novo pot. O tem sem prepričan takrat, ko v sebi čutim, da sem na vrsti, da se 

naj ustavim, da Ti prisluhnem, da svojo pot na novo začrtam, kakor je zame Božja volja. Vseeno 

pa se obnašam povsem drugače. Slepim se z vsem mogočim, ker naj bi bilo to domnevno 

dolgočasno, oklevam, ker sem negotov ali preprosto ne vem, kako naj to storim. 
 

B  Ti Marija si nam najpopolnejši zgled. Tudi Ti si zaslišala klic. Ob tem si bila negotova in se 

spraševala, kako naj to storiš. Ni Ti bilo lahko. 
 

Vsi Marija, Mati zaupanja! S Teboj želimo poslušati Božji glas. S Teboj želimo razločevati med 

mnogimi klici. S Teboj se želimo soočiti s svojimi negotovostmi. S Teboj bomo hodili tudi po 

napornih poteh. Marija, Mati ljubezni! S Teboj želimo videti globlje. S Teboj želimo videti Boga v 

nas in v naših bližnjih. S Teboj se vedno znova oziramo k Njemu, ki je izvir življenja.  
 

A Marija, Kraljica src! V Zavezi ljubezni nam je dana skupna pot. Sprejmi v Vrč življenja vse, kar 

nas žene k Bogu in tudi vse tisto, kar nas od Njega oddaljuje. V Vrč ljubezni Ti dajemo vse, kar 

smo slišali in vso svojo neslišanost. Pridružujemo tudi naša hrepenenja po izpolnjenem življenju, 

neuspehe, spodrsljaje, neizpolnjene obljube, potrebo po nekom, … Svoje darove v Vrču, skupaj 

s Teboj prinašamo Jezusu. »Kar koli vam reče, storite.« Jn 2,5  Nebo in zemlja sta se združila. 

https://cutt.ly/a9B2sS1
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Nič brez Tebe 

Božja Mati, 

     ničesar brez  

           mene! 
https://cutt.ly/P8CpJ40  

https://cutt.ly/A8CdTN8  

- na pripravljene lističe napišemo svoje darove za Vrč – 
 

   
 

  
 

 
 
 

 

 
 

B  Združeni z vso Schönstattsko družino, obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo Marijo: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!        
 

Pesem: Jaz sem otrok Marijin, … 1-3 kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Prošnje za potrebe Cerkve:   
 

A Dobri Bog! Jezus nas kliče in poziva: »Spreobrnite se in verujte Evangeliju!« Ko ga gledamo, 

vidimo Tebe, ki mu pritrjuješ govoreč vi in svet, ste zelo potrebni spreobrnjenja. Prosimo Te: 
 

B  Prosimo Te za vse nas, ki smo zavil stran s poti miru. In za nje, ki delajo s srcem in roko za 

razumevanje in odpuščanje. 
 

Vsi Bog, ki nam podarjaš mir, prosimo Te, usliši nas! 
 

A  Prosimo Te za vse nas, ki smo zavil stran s poti zaupanja. In za nje, ki se nikoli ne naveličajo 

verjeti v dobro in v vsaki krizi odkrivajo priložnosti za rast. 
 

Vsi Bog, ki nam podarjaš zaupanje, prosimo Te, usliši nas! 
 

B  Prosimo Te za vse nas, ki smo zavil stran s poti ljubezni. In za nje, katerih srca so velika in, ki se 

po svojih bližnjih vedno znova obračajo k Tebi. 
 

Vsi Bog, ki nam podarjaš ljubezen, prosimo Te, usliši nas! 
 

A  Prosimo Te za vse nas, ki smo zavil stran s poti oznanjevanja Tvoje besede. In za nje, ki vedno 

najdejo nove poti oznanjevanja Evangelija in se tako odpravijo na pota do novih obal. 
 

Vsi  Bog, ki nam podarjaš pogum za oznanjevanje Tvoje besede, prosimo Te, usliši nas! 
 

B  Prosimo Te za vse nas, ki smo zavil stran od tvoje zdravilne bližine. In za nje, ki se v sebi 

zavedajo svojih vozlov in predsodkov in Ti jih izročajo, da jih lahko ozdravljaš. 
 

Vsi  Bog, ki nam podarjaš notranje ozdravljenje, prosimo Te, usliši nas! 
 

A  Za vse ljudi, ki so v teh dneh na svoji poti v večnost, da bi Te vekomaj lahko zrli iz oči v oči. 
 

Vsi Bog, ki nam v sebi podarjaš popolno srečo, prosimo Te, usliši nas! 
 

B  Dobri Bog, nenehno smo na poti spreobračanja in na poti Tvoje zatajitve. Neprestano nas vabiš 

k sebi. Tega se nikoli ne naveličaš, saj bi drugače propadli. Za to se Ti zahvaljujemo! Amen! 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

 

A Blagoslovljen čas, ko sledimo svojemu srcu in svoje talente vključimo v igro življenja. 

Blagoslovljen čas, ko iščemo, najdemo in postajamo to, za kar si nas ustvaril. Blagoslovljen čas, 

ko hvaležno odkrivamo svoje darove za življenje, brez zamere in brez iskanja koristi. 

Blagoslovljen čas, ko se z vsakim vdihom pretaka v nas in skozi nas v svet, kjer živimo svoje 

poslanstvo. Naj bodo blagoslovljena vaša srca, da bodo odprta za Božje klice in za klice ljudi. 

https://cutt.ly/P8CpJ40
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B Prosimo Te Gospod! Pridi in nas blagoslovi s pazljivim poslušanjem; s pozornim srcem; z 

ljubečimi očmi; s sočutnim pogledom; z dlanmi, ki božajo; z darežljivimi rokami; z voljo, da 

iščemo, najdemo in postajamo to, za kar si nas ustvaril! V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha! 
 

Vsi Amen!   
 

    

Pesem:  Tebe iščejo oči, … 1÷3. kitica ali druga primerna po izbiri.       

                      Regina Hagmann, München,  
prevod: K.O. 
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DRUGO SPREOBRNJENJE 
 

 Spoštovani ljubi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

REFORME, SPREMEMBE, PREOBLIKOVANJE: S potrebo po spremembah, se srečujemo na vseh področjih življenja. Včasih 

gre za grozeče dogodke, ki jih je treba preprečiti, včasih za upanje na tako ali drugačno veliko preobrazbo, ki nas bo 

naredila bolj pripravljene za prihodnost. Podjetja in politika, ekologija in družba, Cerkev in etične ideje, potrebujejo 

preobrazbo in se morajo prilagoditi spremenjenim pričakovanjem in možnostim. Govorimo o raziskovanju preobrazbe. Iz 

zgodovinskih pretresov in epohalnih sprememb, se želimo naučiti, kako lahko bolje odgovorimo na današnje razmere. 
 

Raziskovalka preobrazbe Maja Göpel v enem od svojih člankov piše: „Naš pogled bi rada preusmerila od gledanja v 

vzvratno ogledalo, h gledanju na naše obzorje, da bi se bolj osredotočili na upanje. ... Imam namreč občutek, da nam ne 

manjka toliko idej za prehod v jutrišnji svet, kot nam manjka prepričanja, da jih lahko uresničimo. Morda nam manjka 

samozavesti, da bi si upali narediti prve korake in gotovosti, da so mnogi pripravljeni iti z nami. ... Nihče ne trdi, da so 

naši časi lahki ali, da so družbene spremembe enostavne. Prepričana pa sem, da so to časi, ko se je treba od nečesa 

posloviti, da bi naredili prostor nečemu novemu in za novo. Nekatere stvari preprosto moramo narediti drugače. A to 

lahko storimo.”* *Raziskovalka preobrazbe Maja Göpel v FocusOnline.     
 

Zahtev po spremembah je veliko. Ljudje iščemo nove načine ravnanja drug z drugim, vse do vsakdanjega vedenja in 

ocenjevanja. Za nekatere se to začne z jezikom. Vendar se vrednotene in neenakost ne začnejo v izjavah, ampak se 

začnejo z izbiro besed. Nekateri se po medijskem razburjenju hitro umirijo, drugi želijo uzakoniti, kako naj ljudje govorijo. 
 

Po eni strani torej, pomenijo preobrazba in spremembe, upanje na boljše življenje vseh, po drugi strani pa gre za 

sodelovanje vsakega posameznika. Svoboda posameznika se konča tam, kjer le ta posega v svobodo in življenje drugih. 

To je že samo po sebi sprejeto načelo. V času, ko se ekološki vpliv osebnega načina življenja vsakega posameznika, kaže 

v povezavi z globalnimi podnebnimi spremembami, posameznikova svoboda postane težavna. To, da se rojstvo 

človeškega bitja obravnava kot ekološka škoda je absurdno, vendar je to logika istega svetovnega in čisto posvetnega 

razmišljanja. Usklajevanje svobode in blaginje posameznika, s svobodo in blaginjo vseh, ni tako enostavno. Med pandemijo 

smo videli, kako napeto je lahko v družbi glede nošenja mask, pravil distanciranja, karantene in cepljenja. ... 
 

SPREOBRNJENJE - PREOBRAZBA Z GLOBINO: Pepelnična sreda in začetek postnega časa, pomenita za kristjana prenovo 

in spremembo življenja. „Čas se je dopolnil in Božje kraljestvo se je približalo. Spreobrnite se in verujte Evangeliju!”Mr 1,15 

Tako evangelist Marko povzame govore, na začetku Jezusovega javnega delovanja. Ko Jezus poziva ljudi k spreobrnjenju, 

jim ponuja predvsem novo izkušnjo: „prihod Božjega kraljestva” in „vero v Evangelij.” Kesanje in spreobrnjenje, se po  

Jezusovih besedah začneta s to novo izkušnjo. Predvsem gre za pravilen vpogled v smisel in namen našega človeškega 

obstoja. Vse v smislu, kaj je v našem življenju trajno in kaj začasno, kaj relativno in kaj prehodno?  
 

Besedila in znamenja bogoslužja pepelnične srede na začetku postnega časa, so nedvoumna. Molitev za blagoslov pepela, 

s katerim nas duhovnik potem pokriža na čelu, se glasi: „Usmiljeni Bog, pomagaj nam, da bomo štirideset dni pokore 

obhajali v pravem duhu. Odpusti nam naše grehe, obnovi nas po podobi svojega Sina in nam po Njegovem vstajenju, 

daj večno življenje.” Pri obredu pepelenja, duhovnik reče: „Pomni človek, da si prah in da se v prah povrneš” ali „Spreobrni 

se in veruj Evangeliju.” Pogled na končnost našega življenja, olajša težo našega križa in nam ustvari nov pogled nanj. 
 

DRUGO SPREOBRNJENJE: Za ljudi, ki so z vero rastli od zgodnjega otroštva v družini in v verskem okolju, zveni beseda 

spreobrnjenje povsem drugače, kot za ljudi, ki so se na svoji notranji poti, za vero zavestno odločili v odrasli dobi. 

Pepelnična sreda je opomin za vse, da bi bolj zavestno in pristno živeli po veri. Beseda spreobrnjenje, ima lahko pomen 

tudi sredi življenja, ki je nekako naravno versko. V zgodovini duhovnosti, se je za to pojavil izraz: „drugo spreobrnjenje.” 

Ko je krščanstvo vse bolj postajalo državna kultura in je določalo vsakdanje okolje, se je pojavilo meništvo. To so bili ljudje, 

ki so s posebno radikalno obliko življenja, izrazili svojo odločitev za Kristusa in Evangelij. Tej poti so rekli: „drugi poklic.”  
 

V sodobnem času je beseda „drugi poklic,” bolj povezana z notranjo rastjo. V življenju vsakega kristjana, je vera podvržena 

različnim izzivom. Tedaj globoka doživetja ljubezni in sreče, ter pretresi trpljenja in krivde omogočijo, da dvom in odgovori 

vere, prodrejo v globlje plasti duše. Naučena vera, postane zelo osebna vera. Resnica v katero verujemo, postane doživeta 

Božja resničnost. Splošne resnice Evangelija, postanejo vir notranjih pogovorov z živim Bogom, ki me s predlogi Svetega 

Duha, vabi h konkretnim korakom in spodbuja k dejanjem. Kristjan po „drugem spreobrnjenju,” v molitvi ne išče več tega, 

da bi Bog izpolnil njegove želje, ampak je njegova molitev prošnja, da odslej Bog vodil njegove želje in njegovo voljo.  
 

Predvsem v povezavi z življenjem posameznika in v tem kontekstu, govori pater Kentenich o „spremembi smeri.” Omenja 

podobo jezdeca, ki usmerja svojega konja in ob tem pravi, da gre za človekovo izkušnjo in pripravljenost, da vajeti svojega 

življenja, vedno bolj prepuščamo Bogu. Pogled nazaj, na prehojeno pot in na razvoj lastnega življenja v luči Božjega 

usmiljenja, je zanj odličen vir za uresničevanje „drugega poklica.” Odkrivanje Božjega vodstva in Božje previdnosti v vsem, 

česar sam nisem mogel usmerjati in nadzorovati, mi pri „razvoju duše” dviga zaupanje v Boga, kateri lahko prodre v 

„globine vsake duše.” Udobje in „mlačnost” sta v duhovnem izročilu, glavni oviri, ki preprečujeta globljo rast naše vere. 
 

Na vaši poti proti Veliki noči, vam želim Božjega blagoslova!   

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

https://cutt.ly/38DRY1m
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    Nič brez Tebe 
   Božja Mati, 

  ničesar ne brez 
  mene! 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE - MAREC 2023. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

I. 10. SREČANJE Z MARIJO ROMARICO, 18. marca 2023 v STAREM TRGU pri LOŽU  
 

Spoštovani!  
V imenu Marije iz Schönstatta, sestre Ramone in odbora Marije Romarice za Slovenijo, vas vse, ki prejemate 
romarsko podobo te Marije, vabimo na 10. SREČANJE Z MARIJO ROMARICO, v župnijski cerkvi svetega 
Jurija v Starem trgu pri Ložu. Srečanje bo med 10. in 13. uro. Hvala za vaš pravočasen prihod! 
 

Ob 10.00, rožni venec za družine, pet družin moli pripravljen rožni venec za družine. predvidoma 1h 
 

Krajši odmor. 10 minut.  
 

Ob 11.00, 1-3 pričevanja, pridiga patra Jožefa Kentenicha, ki jo je imel 18.2.1956, na Schönstattski dan 
Zaveze ljubezni, Na koncu za vse  obnovitev Zaveze ljubezni z običajno kratko posvetilno molitvijo, kdor pa 
čuti da je pripravljen za, sklenitev Zaveze ljubezni, bo priložnost tudi za to. predvidoma 3/4h 
 

Krajši odmor. 10 minut  
 

Ob 12.00, sveta maša, ki jo bo daroval ljubljanski pomožni škof msgr. dr. Franci Šuštar, po koncu svete 
maše, blagoslov Marijinih svetišč pred nadaljnjo potjo. predvidoma 1h 
 

Ob 13.00, za vse agape, enolončnica in čaj. 
 

Poskrbite tudi, da bodo VSI prejemniki MR v vašem krogu,  po priloženih vabilih, pravočasno seznanjeni s 
srečanjem. Po svojih zmožnostih poskrbite za prevoz. Bog povrni! 
 

II. Hvala vsem, ki ste v teh dneh oddali seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog! Bog povrni! 
 

III. Hvala vsem, ki ste že v letu 2023, darovali svoj dar za župnijo g. Ima v Keniji ali za stroške MR! Bog povrni! 
 

Za odbora Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 10.03.2023  
 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen: Bog, večni Oče!  V časih stisk, je Tvoja Očetovska previdnost Cerkvi 
pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s 
patrom Jožefom Kentenichom, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 
žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 
številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, 
sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
Prosimo Te, da patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  Po njegovi 
priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, 
naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!   Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/     

https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/

